

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

NW

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Inventor's Finest GmbH, in Hergiswil NW, CH-150.4.004.078-4, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 24 vom 05.02.2013, Publ. 7050256). Statuten neu: 03.05.2013. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital vorgängig auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 03.05.2013 und Bilanzper 03.05.2013 mit Aktiven von CHF 102'950.40 und Fremdkapital von CHF 2'950.00 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafterin erhält für ihre bisherigen Stammanteile 1'000 voll liberierte Inhaberaktien zu CHF 100.00. Firma neu: **Inventor's Finest AG**. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: Stammkapital CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief, sofern die Namen und Adressen sämtlicher Aktionäre bekannt sind, sonst durch Publikation im SHAB. Vinkulierung neu: [Die Abtretungsmodalitäten der Stammanteile sind aufgehoben]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: adentro GmbH (CH-150.4. 004.068-1), in Hergiswil NW, Gesellschafterin. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Otte, Dr. Thomas Wolf Ralph, deutscher Staatsangehöriger, in Horw, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 831 vom 06.05.2013 / CH-150.4.004.078-4 / 07183778